

市人大常委会党组召开扩大会议

本报讯 8月19日上午，市人大常委会党组书记、主任吕平主持召开市十七届人大常委会党组第6次（扩大）会议，学习上级有关会议精神。市人大常委会党组副书记、副主任夏喜生，党组成员、副主任吴岳炎、姜建生、刘国金等参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神以及中央统战工作会议精神、杭州市委十三届二次全会精神、省和杭州市人大常委会主任学习会精

神、市委十五届二次全会精神。

会议指出，要紧紧抓住解决不平衡不充分的发展问题，着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫，研究提出解决问题的新思路、新举措。要认真贯彻党中央确定的新冠肺炎防控政策举措，保证影响经济社会发展的重点功能有序运转。同时，要加大对企业的信贷支持，用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要全方位守住安全底线，强化粮食安全保障。要保持金融市场总体稳定，严厉打击金融犯罪。要推动平台经济，规

范健康持续发展，要扎实做好民生保障工作，着力保障困难群众基本生活，做好高校毕业生等重点群体就业工作。

会议强调，人大干部要努力提升自身本领，要以更专业的视角、更认真的态度参与人大工作，积极做好基层单元数字化、常态化建设。要加强实践，年轻干部要敢想敢干，做事要有理有据、有礼有节。特别是围绕人大工作的核心业务，要拉高工作标杆、自我加压、勇于挑战。要立己修身，廉洁自律，注重个人的自我修养。（记者 邵悦）

礼赞最美医师

本报讯 8月19日下午，市卫健系统举行庆祝第五届中国医师节系列活动，表彰2022年度建德市“最美医师”，进行“医心向党、踔厉奋进”主题宣讲，向全市奋战在保障群众生命健康一线和疫情防控一线的1757名医师致以节日问候和崇高敬意。市委常委、宣传部部长程星火出席活动并为“最美医师”颁奖。

程星火在致辞中指出，当前正是全市扎实推进共同富裕、全面建设“宜居建德”的重要时期，也是全力以赴守好疫情防控阵地的关键阶段，全市卫健系统要彰

建设更高水平健康建德

显职责使命和实干担当，以更加精湛的医术、更加贴心的服务、更加有力的保障，全方位、全周期维护和促进人民生命健康，共创高水平“健康建德”的美好未来。

程星火指出，要时刻不忘医者初心，坚持终身学习理念，不断提高科研水平和技术能力，以扎实的医疗基础、良好的服务质量、规范的诊疗行为，更好地为患者提供优质、高效、安全的医疗服务。要扛起为民担当，切实把思想和行动统一到市委、市政府的重大决策部署上来，聚焦破解医疗资源发展不平衡、不充分

以及医疗服务能力高峰不高、基层不强等问题，聚力推进县级强院改革攻坚、县域医共体改革发展提档升级，以更加认真负责的精神做好各项工作，不折不扣地落实好民生无小事的职责和使命。要树立职业形象，时刻保持清醒头脑，知敬畏、守底线，培养和强化自我约束、自我控制的意识和能力，把个人追求融入“健康建德”的建设之中，不断锤炼医技医术，涵养医德医风，努力为建设百姓提供更高质量的医疗服务。（记者 江涛）

市旅游协会成立 开启全域旅游新篇章

本报讯 为深入实施“文旅活市”战略，推动全市全域旅游发展，8月19日上午，建德市旅游协会成立大会召开。市人大常委会副主任徐拥军、副市长袁思明出席会议。各有关部门、乡镇（街道）和93家旅游企业负责人参加会议。

大会选举产生了建德市旅游协会第一届理事会，通过了机构组成人员名单。随后，市旅游协会组织召开第一届代表大会，新

当选的市旅游协会会长作表态发言，杭州市旅游协会有关负责人致贺辞，市领导分别为会长单位、副会长单位授牌。市旅游协会与梅城镇、寿昌镇、乾潭镇、大同镇、大慈岩镇、三都镇签署旅游共富战略合作协议。

袁思明在致辞中指出，市旅游协会要充分发挥桥梁纽带作用，当好政府帮手，在搞好行业自律的同时，推动各行业与旅游产业的互动，引领旅游产业向高品位、

有活力的方向发展，使各行业利益、企业利益、社会效应和谐统一；要切实为会员单位做好服务，履行好服务职能，维护会员的合法权益，进一步拓宽交流合作的渠道，共建共赢，促进会员单位持续健康发展，为建德旅游实现跨越赶超新崛起添砖加瓦。（记者 江涛）

建德旅游新崛起

市人大常委会举行“一府两院”工作报告会

（上接第1版）充分发挥人民代表大会制度作为发展全过程人民民主的重要制度载体作用，认真组织人大代表和国家机关领导干部赴代表联络站开展活动，听民声，察民情，汇民意，集民智，帮助群众解决实际问题；要聚焦自身建设，为打造“四个机关”持续努力，做到思想过硬，忠诚

于党、忠诚于人民，忠诚拥护“两个确立”，坚决做到“两个维护”，做到业务过硬，能够精准地找到制约发展的“症结”和影响改革的“痛点”，善于出点子、想办法，做到作风过硬，按照“求深、求实、求细、求准、求效”要求，着力打通联系服务群众的“最后一公里”，切实把人大工作

做到人民群众的家里头、心坎上。市人大常委会、市政府、市监委、市法院、市检察院领导，市人大常委会组成人员，市政府组成部门主要负责人，部分在建的省、杭州市人大代表和全体市人大代表，市人大常委会各委办和各乡镇（街道）人大负责人等参加会议。（记者 别阳军）

（上接第1版）市人大代表何泉说：“问政活动既是对领导干部管理专业性的一种考量，也是对领导干部工作作风的一种考验，更是对领导干部履职能力的一个测试。此次问政节目真正体现了‘民有所呼、我有所为’的工作状态，相信通过这样的活动可以增加大家干实事的决心、热心和信心。”

市委十五届二次全会中指出，要秉承实干之风、扛起实干之姿，

坚持“一门心思抓落实”。面对“两个先行”的新目标、新要求，这种直击问政的形式，也进一步督促广大党员干部破除有令不行、推诿拖拉的工作作风，强化干部担当作为的责任感，提升干部履职能力。

市文广旅体局党组书记、局长谢黎琴表示，接下来，市文广旅体局将重点关注文旅项目招商和大项目推进，包括旅游推介和

公共服务的高质量发展。发现问题要敢担当、善作为，全力推进建德文旅事业发展，在文旅活市、高质量发展上贡献力量。

寿昌镇党委书记骆旭华说，下一步，寿昌镇将从群众角度出发，从建德发展出发，从担当作为出发，对标先进找出自己的短板和问题，进一步压实责任，推进工作成效，以实干担当为建德的发展作贡献。（记者 方滋）

本报讯 8月18日至19日，2022“科创中国”院士专家建德行活动举行。12位中国科学院、中国工程院院士和3位浙江省特级专家以及中国科协、浙江省科协领导走进建德开展实地考察，为助力建德绿色高质量发展问诊把脉、献计献策。市委常委、组织部部长方飞燕，市委常委周密，市人大常委会副主任徐拥军，市政协副主席钱晓华陪同考察。

院士专家们走进新安江水电站、市博物馆、大慈岩景区、七里扬帆、梅城古城开展实地考察，对建德的生态资源禀赋、历史人文底蕴、美丽城镇建设等给予高度赞赏。考察期间，院士专家们还围绕如何加强新安江水电站泄洪能力和行洪安全、如何拓宽“两山”转化通道，以建德自然资源禀赋助力实现绿色高质量发展等话题展开热烈讨论。

在“双碳”和高质量发展座谈会上，周密对院士专家们的到来表示诚挚欢迎，并邀请院士专家们为“双碳”背景下助力建德高质量发展问诊把脉。“双碳”是挑战，亦是机遇，如何锚定发展方向，如何抢抓机遇，如何转型升级是当下建德实现高质量发展的必答题。会上，部分建德企业家及相关部门负责人抛出问题，院士专家们化身“智囊团”，为企业和相关部门出良方、谋良策，围绕“双碳”新形势下，化工产业如何实现跨越式发展、如何做精做强建德苞茶、如何打造绿色低碳化工园区等话题，院士专家们纷纷出谋划策、献计献策，为助力建德实现跨越式、高质量发展贡献“最强大脑”。

会上，与会领导还为浙江省科学家精神教育基地新安江水电站共同揭牌。（记者 陈海燕）



夏日送清凉 文明润人心

本报讯 8月中旬以来，市心手相牵志愿服务大队会同桃啊淘家庭农场，开展“夏日送清凉 文明润人心”“助学纾困 敬老助老”等文明实践活动，持之以恒地投身公益志愿服务。

青年志愿者、桃啊淘家庭农场主夏月表示，把自己种植的黄桃献给一线的防疫逆行者、城市美容师、社会组织团队和困境儿童、特殊老年群体，为志愿者们贡献自己的绵薄之力，是一件开心的事。（记者 邓林）